



Protokoll fört vid styrelsemöte för Golden
Retrieverklubbens Medelpad/Hälsinglands sektion

Datum: 2024-05-06

Plats: Chaow praya river

Närvarande: Ordförande Malin Lundgren, Ledamöter
Martina Raitio, Inez Mooe, Kicki Bengtsdotter
Suppleanter Teresia Huunanmaa, Ulrika Eriksson

Anmält förhinder: Carina Svensson

§43 Mötets öppnande

Malin hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§44 Val av justerare

Till att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Inez Mooe.

§45 Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§46 Föregående protokoll

Finns ej tillgängligt.

§47 Rapport från ordförande

Bra jobbat med 5-kampen!

§48 Rapport från kassör

Närvarar ej.

§49 Rapport från informationsansvarig

Inget för dagen.

§50 Rapport från utbildningsansvarig

Viltspårskurs för nybörjare – väntar besked från Roger och Solveig som ska hålla i den.

Trimkurs – Anna Backe kan hålla i en i slutet av Juli.

Handlingskurs – Annica Jonsson kan hålla i en i förslagsvis jan-febr.

Apporteringskurs – försökt få tag i instruktör.

Ringträning – Ulrika kan hålla i något tillfälle innan Open Show.

§51 Rapport från jaktansvarig

Inofficiellt jaktprov blir 17 augusti, klart med domare Tove Pettersson. Malin håller på att kolla upp om vi kan vara i Österström och låna båt av SSRK. Funktionärer behövs, Erika N och Jonas H kan troligen ställa upp som kastare från båt och skytt.

Viltpromenad planeras, datum ej satt.

justerare

§52 Rapport från utställningsansvarig

OpenShow: klart med Lena Larsson och Anna-Lena Danielsson som ringsekreterare. Klart med Royal som sponsrar.

Ulrika kollar upp om att ha exteriörbedömning framöver. Kollar med Patric Ragnarsson som domare och stämmer av när han isåfall kan.

§53 Rapport från mentalitet- och funktionsansvarig

FB-R 25/5 samt 28/7.

§54 Manusstopp Golden Nytt

11/8 till sektionsspalten, 28/7 övrigt material. Ansökan till Open Show 2025 ska vara inne senast 1/6.

§55 Inkommande skrivelser

Medlemslistor.

§56 Utgående skrivelser

Inget för dagen.

§57 Övriga frågor

- Förslag om att börja med "årets allroundgolden", uppslag från Jämtland. Teresia kollar på upplägg och pris.
- Planera för en goldendag/familjedag till hösten.
- Fortsätt jaga priser till Open Show och jaktprov!

§58 Nästa möte

Torsdag 18 juli, kl 18.30 via teams.

§59 Mötets avslutande

Malin tackar för visat intresse och avslutar mötet.

.....
Malin Lundgren, ordförande

.....
Martina Raitio, sekreterare

.....
Inez Mooe, justerare